
ПРОТОКОЛ № 7 

засідання Ради волонтерів 

при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації 

 

м. Київ, бульвар Івана Котляревського,1/1                            8 червня 2023 року 

 

Всього членів Ради волонтерів:  

Присутні:  14 

Відсутні:   13 

 

                                                 Порядок денний: 

1. Про ініціативу т.в.о. Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації, голови Ради волонтерів при Дніпровській районній в місті 

Києві державній адміністрації Павла Миколайовича Бабія. 

2. Щодо участі волонтерських організацій Дніпровського району м. Києва 

у ІІІ Київському форумі волонтерів, який відбудеться 30 червня 2023 

року в Парку культури і відпочинку "Перемога". 

 

Перше питання порядку денного: 

«Про ініціативу т.в.о. Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації, голови Ради волонтерів при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації Павла Миколайовича Бабія щодо надання 

гуманітарної допомоги Херсонщині» 

 

Слухали: голову Ради волонтерів при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації Павла Бабія, який поінформував присутніх про 

звернення депутата Херсонської обласної ради, народного артиста України О. 

Книги з проханням надати гуманітарну допомогу Херсонській громаді і 

запропонував волонтерським організаціям Дніпровського району м. Києва 

приєднатись до збору гуманітарного вантажу для мешканців Херсонської 

області, які постраждали від підриву Каховської ГЕС. 

Вирішили: 
Взяти участь у зборі  гуманітарного вантажу для мешканців Херсонської 

області, які постраждали від підриву Каховської ГЕС.  

Голосували: «за»  14  , «проти» 0  , «утрималося»   0 . 

Рішення прийнято. 

 

Друге питання порядку денного: 

«Щодо участі волонтерських організацій Дніпровського району м. Києва у ІІІ 

Київському форумі волонтерів, який відбудеться 30 червня 2023 року в Парку 

культури і відпочинку "Перемога"» 

 

Слухали: заступника голови Ради волонтерів при Дніпровській районній в 

місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який повідомив, що 30 

червня 2023 року в Парку культури і відпочинку "Перемога" відбудеться ІІІ 



Київський форум волонтерів. Павленко А.М.  рекомендував волонтерським 

організаціям, представники яких є членами Ради волонтерів, взяти ньому 

участь.  

 рамках Програми Форуму відбудеться благодійний ярмарок «Світ 

добра» та виставка успішних практик волонтерів та волонтерських 

організацій. Кращі її учасники будуть нагороджені відзнаками  Київського 

форуму волонтерів. Також передбачено нагородження волонтерів подякою 

Київського міського голови 

В зв’язку з цим він запропонував керівництву райдержадміністрації 

надати свої пропозиції стосовну претендентів на зазначене  нагородження. 

Вирішили: 

1. Взяти до відома, що виявили бажання взяти участь у ІІІ Київському 

форумі волонтерів наступні волонтерські організації, представники яких 

входять до складу Ради волонтерів при Дніпровській районній в місті 

Києві державній адміністрації: 

Благодійна організація «Благодійний Фонд «Польова кухня Б-50»; 

Громадська організація «Давайте разом»; 

Благодійна організація «Благодійний Фонд Поліни Кравченко»; 

Благодійна організація «Благодійний Фонд «Розквіт нації»; 

Благодійної організації «Благодійний фонд «Гуманітарне об’єднання 

«Русанівка»; 

Благодійна організація «Благодійний Фонд «Дніпровський»; 

Громадська організація «АкваРай»; 

Благодійна організація «Всеукраїнський волонтерський благодійний 

фонд «Маю право»; 

Всеукраїнська спілка громадська організація «Україна-Країна Героїв»; 

Громадська організація «Воскресенська Слобода»; 

Громадська організація «Київська організація інвалідів, пенсіонерів, 

учасників бойових дій «ІРИДА». 

Громадська організація «Дніпровська районна організація ветеранів 

України» м. Києва 

2. Рекомендувати керівництву Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації надати свої пропозиції стосовну претендентів 

на  нагородження Подяками Київського міського голови та відзнаками 

Київського форуму волонтерів. 

Голосували: «за»  14  , «проти» 0  , «утрималося»   0 . 

Рішення прийнято. 

  

Голова Ради волонтерів                                                  Павло БАБІЙ 

 

Секретар Ради волонтерів                                               Наталія ЧЕРЕВКО 

 

 


